
 

 

総務常任委員会 意見交換会アンケート結果 

 

開催場所 富士見市役所全員協議会室 

参加者数：１０名 （アンケート回収：９名） 
 

■ 年齢  (1) １０～２０代   (2) ３０～４０代   (3) ５０～６０代  

０人        ０人         １人  

     (1) ７０～８０代   (2) ９０代～   

 ８人        ０人 

 

○意見交換会はいかがでしたか 

 １ 意見交換会を開催したことの評価 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

      ９人          ０人           ０人 

 ２ 内容について 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

      ９人          ０人           ０人 

 ３ 意見交換会の時間について 

   (1) 長かった    (2) ちょうど良かった    (3) 短かった 

      ２人          ５人           ２人 

○これまでに議会を傍聴したことがありますか 

(1) ある      (2) ない 

      ７人          ２人 

○議会のインターネット中継（ライブ・録画）をご覧になったことがありますか 

(1) ある      (2) ない 

      ４人          ５人 

 

○意見交換会の進め方や、今後、市議会に期待することなどご意見をお聞かせください 

・事前に問題・課題について、各団体に作成し、提出してもらい、意見交換した方が、さ

らに具体的な会議内容になると思います。 

・他連絡会の話が大いに役に立ちました。 

・災害に関する思いは人それぞれ。従ってこれだけ対策すれば OK ということで問題解決

できることではない。とりあえず住民の命を守ることを中心に物事を考えて進めていた

だきたい。 

・役員が高齢化している。スムーズな世代交代が滞っている。 

・各地域ごとで問題点が違う等いろいろありますね。顔の見える関係作りが大事。 

・初回でいろいろな意見が出て参考になった。課題が解決できることにつながると良い。 

・硬かった（議会のようで、町会の会議と大きな差があった）。 

・このご意見を参考に地域の素晴らしいまちづくりに生かしてください。 

・高齢者（避難弱者）の対応について（危機管理課、福祉課、福祉（民生委員）等） 

・もう少し町会で絞って意見を述べる（内容）時間が欲しかった。 

 

※いただいたご意見は趣旨が読み取れる範囲で一部要約してあります。 


